

上好佳施學理：抓住滇發展機遇 在「一带一路」倡議中攜手共進

中新社昆明11月27日電：「雲南建設面向南亞東南亞輻射中心，離不開廣大華僑華人的積極參與。」中國僑商聯合會常務副會長、上好佳(中國)有限公司董事長施學理在接受中新社記者專訪時表示，將把握好雲南發展的時代機遇，在「一帶一路」倡議中攜手共進。

雲南地處中國西南邊陲，與緬甸、老撾、越南接壤，毗鄰東南亞、南亞。上好佳在改革開放初期進入中國，是中國打開國門的受益者。1999年，上好佳在雲南昆明投資建廠，成為較早進入當地的華商企業。

施學理是在菲律賓出生和長大的第三代

海外華人，「每次來雲南都像回家，親切又溫馨，更重要的是每次來到雲南都被這個西南邊疆省份的發展所震撼，這是中國不斷發展和進步的縮影。」

隨著「一帶一路」建設深入推進、《區域全面經濟夥伴關係協定》(RCEP)生效實施、中老鐵路等綜合交通骨幹體系不斷拓延伸伸，雲南與9個國家搭建12個多邊雙邊合作機制，深度參與中國—東盟自由貿易區建設，攜手各方推動瀾湄合作和大湄公河次區域經濟合作開創新局面。

在近日舉行的第18屆東盟華商會上，施學理看到了雲南投資與營商環境的新面

貌。雲南正充分利用自貿試驗區、國家級開發區、邊(跨)合區、綜保區等各類開放合作平臺，加強與周邊國家在農業生產、國際產能、數字經濟、綠色發展、跨境旅遊等方面務實合作。如今，雲南區位優勢、開放優勢更加凸顯，發展潛力和市場空間更為廣闊。從事食品行業近50年，施學理家族經營的企業已在東盟7國設有工廠。他表示，「良好的生態環境和自然資源是雲南最大的優勢、最亮的品牌、最好的財富。綠色食品產業的發展讓我們看到了在雲南發掘絕妙風味和食材的前景。」

施學理關注到，咖啡產業成為雲南一張

亮麗的「名片」。中國98%的咖啡種植面積和99%的咖啡產量都在雲南，當地種植歷史長達130年。而菲律賓曾是世界第四大咖啡生產國。

施學理表示，振興咖啡產業是菲律賓農業農村重點發展目標之一，菲律賓和雲南的咖啡產業合作機遇無限，前景廣闊。

「在中國深耕30年，我們不僅關注中國市場，也看到雲南面向東南亞國家發展的機會。」作為一名華商，施學理希望努力構建起一個交流、合作、互通的平臺，通過與雲南共享發展機遇，進一步助力菲中兩國經貿、人文等方面的交流合作。

專家促打加強針防新冠亞變種

本報訊：一位傳染病專家昨天鼓勵公眾接種新冠疫苗加強針，以抵禦更具傳染性的亞變種。

衛生部於上週五表示，菲律賓已檢測到14例奧密克戎亞變體BQ.1，這種病毒更具傳染性，更具免疫逃逸能力。

蘇蘭地醫生告訴無線廣播電台：「因為你接種首劑疫苗開始的時間越長，接種疫苗基礎劑量的時間越長，而又沒有接種加強劑，便就越容易感染亞變體。」

蘇蘭地指出，菲國的新冠肺炎病例數量現在是可控的，因為很多人都接種了疫苗。

他補充說：「我們還有易感人群，有合併症的人，或者打了基礎劑量的疫苗，但沒有打加強針的人，我們鼓勵大家去打疫

苗，過一個快樂的聖誕節，這樣就不會在家中傳播病毒了，也為了保護自己免受嚴重感染。」

傳染病專家表示，公眾應該利用將於12月舉行的為期兩天的特別疫苗接種活動。

他補充說：「政府將在12月5日至7日舉行全國疫苗接種日。這是我們的機會，如果他們還沒有接種加強針，我們需要鼓勵大家做好準備，以便當聖誕節到來時，我們可以更好地防止嚴重感染。」

BQ.1是奧密克戎變種BA.5的亞系，被歐洲疾病控制中心視為需要留意的變種。

蘇蘭地表示，迄今為止，BQ.1已在73個國家／地區被發現。它正在推高美國、英國和歐洲部分地區的新冠感染。



圖為計順市聯邦大街昨日早高峰時出現大堵車。



菲海軍昨日在馬尼拉羅哈斯大道總部為兩艘新採購的以色列製快速攻擊艦。

杜弗支持有條件將誹謗法非刑事化

本報訊：當曾擔任廣播員的參議員杜弗提到了他之前的競選活動，並表示他現在正在考慮保留誹謗罪，但僅針對冒認記者的勒索者的犯罪行為的時候，參議院公共信息和大眾媒體委員會在週一的聽證會的緊張局勢加劇。

聽證會是關於防止虛假信息和錯誤信息傳播的措施，但在新聞團體的代表提出這個問題時觸及了誹謗。

把誹謗非刑事化的呼籲已有數十年之久，新聞自由和言論自由倡導者早就指出，誹謗和網絡誹謗通常被用來壓制批評和異議。

杜弗詢問了委員會的資料提供員：「我的立法小組研究了一下，問那些沒有責任心的人怎麼辦。那些只想做媒體人，在互聯網上開頻道，毫無根據地批評他想要批評的一切，散佈謠言的人呢？」

這位參議員承認，專業記者應該免被控誹謗的影響，但不能是「冒牌者」，在他的定義中，這些包括視頻博主、博客作者，甚至是不為主流新聞媒體工作的社區記者。

他說，他們很容易「濫用」新聞自由，收錢故意誹謗公眾人物或要求他們付封口費。

作為回應，菲國立大學新聞學教授阿勞表示，這將阻礙公民新聞業。他說，誹謗的責任仍然可以通過民事誹謗訴訟和法外手段來追究，例如因進行誹謗性報導而喪失信譽。

杜弗打斷他說：「所以你們覺得他們濫用言論自由是沒問題嗎？如果公民可以成為記者，他們錯了的責任是什麼？敲詐勒索者為你鼓掌！」

VERA Files創始人杜德拉斯質疑杜弗對「假」記者的定義，她指出真正的記者必須始終遵守的嚴格標準。

她說：「那些立即發帖的人，我不認為他們是記者，因為在社交媒體上寫博客和發帖並不能使人成為記者。」

她說：「如果你說你將為記者提供保護，那並不包括所有發帖的人；這就是為什麼我說，僅僅因為你在社交媒體上發布文章，便記者了？這是不對的。我不同意這種說法，因為要被稱為記者，就應該堅持新聞的核心價值觀。」

記者沒有執照考試，新聞團體歷來反對設立記者考試的建議。

洪智維洛斯不支持增美軍設施

本報訊：參議員洪智維洛斯昨天表示，她對美國根據兩國「加強防務合作協議」在菲律賓增建五個軍事設施的計劃持保留意見。

雖然她對進行聯合軍事演習持開放態度，但她表示，美國軍隊在菲國的增加是另一回事。

她告訴ANC：「我不希望我們在選擇前殖民統治者和想成為區域或全球的新主之間陷入困境。」

洪智維洛斯希望與志同道合的國家制定獨立和相互依存的外交政策，以幫助菲律賓解決緊張局勢，並防止南中國海的公開衝突。

在一個虛擬論壇上，前軍方情報長官科布斯對華盛頓在全國不同地區建立更多設施

的計劃發出了警告。

他認為，美國的最新舉措是其與中國競爭的政府戰略計劃之一部分。

他說，這也可能在該地區造成更多緊張局勢。

他說：「我們會左右為難。我們將成為戰場。戰爭本質上可能是核戰爭。我們會變成戰場，就像他們現在在烏克蘭做的那樣。」

但菲武裝部隊淡化了對加強防務合作協議規定的新增地點的擔憂。

菲武裝部隊發言人亞義拉在接受採訪時說：「目的是讓部隊在軍事演習中可以使用一些東西。這是可以用來儲存物資。沒有任何可疑或超出範圍的事。它完全是為了我們的部隊與美軍一起訓練。」

國家寬帶計劃明年實施

本報訊：到明年，菲律賓人將獲得更快的互聯網速度。

據眾議長羅麻地斯說，信息通信技術部將實施其國家寬帶計劃，該計劃已在擬議的2023年國家預算案獲撥款15億披索。

羅麻地斯表示，向國家寬帶計劃撥款15億披索是眾議院為增加教育、衛生、交通和其他重要社會服務預算，而進行的770億披索制度修訂的一部分。

羅麻地斯說：「如今，互聯網是一項重要的社會服務，因為它深深地紮根於我們的生活中。我們將互聯網用於教育、提供和使用社會服務、用於為我們的業務以及我們生活的幾方方面面。」

就他而言，眾議院撥款委員會主席眾議員薩迪·許(音)表示，撥給國家寬帶計劃的15億披索將對啟動該計劃大有幫助，該計劃旨在為全國所有政府機構提供互聯網服務提供基礎。

他說：「而且我們知道，我國仍有很多地方無法通過互聯網連接，尤其是偏遠地區。一旦信息通信技術部推出國家寬帶基礎設施，我們現在就可以使用臉書提供的帶寬，這些基礎設施現在將最終得到資助。」

他指的是信息通信技術部、臉書和基地轉換發展局早先達成的協議，在其中，臉書同意在互聯網基礎設施建成後，向菲律賓政府提供相當於至少200萬Mbps的頻譜。



一群因接種Dengvaxia疫苗而喪命的兒童的家屬，昨日在司法部外示威，呼籲主持正義並公平審判。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466、2432450宿務(032)253-5118

3542625、0917-8802688

253-7691

0917-8319888、0917-7726888

怡朗(033)337-3534

ALSO AVAILABLE :

HORIZONTAL

直葉百葉窗

FOLDING DOOR

拉摺門

CARPET

兼售地毯

WALL PAPER

牆紙

DEALERS ARE

WELCOME

歡迎州府

代理推銷

100%

STREAMLINE

VERTICALS

STREAMLINE

BLINDS

CENTER

獅標百葉窗廠



期前食品有限公司 PENO INC. / JINDAO

474 依干洛街 Elicano St., Binondo, Manila

芒果 7D GUADALUPE Jojo's

CEBU

联系 8244-9999 . 0922-8449999

8244-8924 . 8244-8925 . 8242-2886

免費送貨 Free Delivery!



379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA

TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822